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ВІДДІЛ ОСВІТИ БОГУСЛАВСЬКОЇ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

19.02.2015 










№31-аг
Про затвердження статутів 

загальноосвітніх

навчальних закладів району
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад» від 27.08.2010 року №778, «Про затвердження Положення про навчально-виховний комплекс «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад», «загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» від 12.03.2003 року №306 та з метою приведення установчих документів загальноосвітніх навчальних закладів у відповідність із вимогами чинного законодавства України
НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Статути (нова редакція) загальноосвітніх навчальних закладів:
· Богуславської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Богуславської районної ради Київської області;
· Богуславської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Богуславської районної ради Київської області;

· Вільхівецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Дибинецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Медвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Богуславської районної ради Київської області;

· Побережківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Саварського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дитячий садок» ім. А.М. Люльки Богуславської районної ради Київської області;

· Біївецького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Бранепільського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Киданівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Мисайлівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Михайлівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Богуславської районної ради Київської області;
· Тептіївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Хохітвянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Шупиківського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дитячий садок» Богуславської районної ради Київської області;

· Щербашенської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Богуславської районної ради Київської області.

2. Керівникам вищезазначених загальноосвітніх навчальних закладів (Ситяшенко В.В., Байбуз Л.Ф., Чмир М.І., Байбарза М.І., Ткаченко Н.В., Химорода О.В., Кушнір В.А., Поліщук О.В., Ляшенко Н.В., Моха О.О., Підлужня Т.Г., Ситник В.І., Царенко Н.Г., Миргородський О.В.,          Вербіцький В.М., Злочевська В.В.):
2.1 Зареєструвати Статути (нова редакція) у державного реєстратора Богуславського районного управління юстиції
до 01 березня 2015 року

2.2 Забезпечити діяльність та організацію навчально – виховного процесу загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до вимог Статуту (нова редакція).

Постійно

2.3 Копію зареєстрованого Статуту надати відділу освіти

до 10 березня 2015 року

3. Відповідальність за виконання даного наказу покласти на головного спеціаліста Крушеницьку І.О.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В.о. начальника відділу освіти




О.І. Духан

Підготувала
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